Приложение 3

Ремонтная мастерская

1. Восстановите цепочку
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2. Решите задачу: На одну чашу весов положен брусок, а на другую – 3\4 такого - же бруска и еще 3\4 кг. Весы в равновесии. Сколько весит брусок?
3.  Весы в равновесии. Сколько весит брусок?
4. Решите уравнение:   3 : (Y - 0,4) = 5 : (Y - 0,2)
5. Вычислите:   ( 0,3 • (-0,6) - (-0,7) • (-0,6) )2
6. Найдите значение величины, если 20% её равны 12 метров.
	Ответы
	- 0,36
	6
	- 0,7
	30
	0,36
	7
	3
	0,7
	3.6
	60
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	Координаты точек
	А(2;-1)


	В(8;-1)


	Г(3; 0,5)


	Д(-4;-1) 


	Е(6;-1)


	Ж(5;1)


	И(0;-1)


	Л(4;0,5)


	М(5;0)


	Р(9;0)


	С(-6;1)


	Э(-3;0,5)




